

Bylo potřeba vízum? ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: zpráva o přijetí na zahraniční univerzitu délka čekání na vízum: týden výše poplatku za udělení víza: 30 euro (po příjezdu do Číny se platí znovu za residence permit)

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pouze od zaměstnanců MU Pokud ne, v čem byl problém? Nanjing university mi nebyla schopná poskytnout kurzy, které budu absolvovat v Číně; vše jsem řešila až po příjezdu do Číny
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ne
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Na Nanjing University jsem musela projít rozřazovacími testy, poté jsem při registraci dostala rozvrh. Některé z předmětů nebyly povinné. Je možnost si vybrat i předměty navíc (některé vyučované i v angličtině)
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nepoužívá. Kredity mi přepočítal vedoucí semináře na MU.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Biflování, ústní prezentace, hodně konverzace během hodiny (upřímně ale zájem učitelů směřuje jen ke studentům z Francie, USA nebo Velké Británie), občas nějaká hra.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Preferuji výuku na MU. Výuka v Číně je omezená (hlavně témata), nerozvíjí se kreativita studentů. Učitelé mají velice malé vědomosti o světě (pokud se nejedná o USA, VB nebo Rusko)
Jak jste získával/a studijní materiál? V knihovně se zakupují učebnice.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Momentálně mě nic nenapadá.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Nevím, knihovnu jsem nenavštěvovala.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Před odjezdem do Číny rozhodně vyřešit VPN, jinak je člověk ztracený. Univerzitní počítače jsem nikdy nepoužila, nejsem si ani jistá, jestli se použít mohou. Přístup na internet je omezený. Vlastní notebook je rozhodně nutností.
Možnosti tisku a kopírování: Ve škole, ale lepší je to v centrech mimo školu (jedno je kousíček od univerzity)
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké Moc ne. „Funguje“ tu buddy program. Každý zahraniční student by měl dostat svého čínského „buddyho“, který mu může pomoci jak s jazykem, tak s vyřizováním. Z vlastních zkušeností ale vím, že to nefunguje. Já a polovina studentů žádného buddyho nezískala, a to i přes opětovný apel na univerzitu. Mimo to, bylo pár akcí, pořádaných čínskými studenty (hlavně v období festivalů), a jednou jsme byli s univerzitou na výletě v městě poblíž Nanjingu, jinak nic.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy:
 S čínskými studenty – 3, se zahraničními - 1

3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování: Jelikož stipendium nezahrnovalo ubytování, a na kolejích nás nechtěli ubytovat, tak jsem si s kamarádkami pronajala byt. Vyšlo to levněji.</p>
<p>Cena měsíčně: přibližně 5 tisíc Kč. (Cena v EUR měsíčně:)</p>
<p>Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Teoreticky nic, všechno se tu dá sehnat. Jediné, co ne, tak pro holky tampóny, deodoranty.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Pronájem bytu - je lepší přijet do Číny dřív než začne škola. Mně to trvalo přibližně 5 dnů.</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování? Univerzitní kantýna nebo restaurace poblíž (je to levnější než v ČR, pokud se nejedná o západní stravu)</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Podobné</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: Z Prahy do Nanjingu (s dvěma přestupama) Orientační cena: cca 14 tisíc Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Já si letenku hledala přes skyscanner (pokaždé je nutnost vymazat cookies)</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Metro i autobusy jsou velmi levné. Dá se i na kole, je to asi nepohodlnější, ale hodně se kradou.</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? 3 kroky: návštěva policejní stanice, doktora a poté udělení residence permit (musí se znova platit)</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Od Allianz, cenu si nepamatuji.</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano, velmi negativní. Neschopnost nemocničního personálu. Lepší je si zajít do lékárny, kde vám dají skoro vše bez předpisu.</p>
<p>Pracoval/a jste během studia? ne</p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Pracovat je zakázáno, ale vím, že se dá učit angličtina, je to dobře placené. I přesto, že hledají jen native speakers, není to nutnost.</p>
<p>Tipy na využití volného času:</p>

4. Finanční podpora a náklady

<p>Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:</p>	<p>10 000 Kč</p>
---	------------------

Počet podpořených měsíců:	10
Celkový počet měsíců:	10
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Peníze od rodičů. Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých) Díky stipendium se školné ani vstupní poplatek nemusí platit.	
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: kolem 14 – 15 tisíc Kč. a/ z toho ubytování b/ z toho stravování c/ cestování a volný čas	

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 44
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 44
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ne
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? žádným

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 5
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Problémy byly, ale nic až tak závažného, až na neschopnost personálu Nanjing University.
Co doporučujete vzít si s sebou: Rozhodně originální zprávy od lékaře, včetně rentgenu plic. Jinak člověk musí projít všemi prohlídky znovu, a to je dost drahé. I přesto, že ale všechno máte, tak vás donutí projít některými prohlídkami znovu (u mě to byl odběr krve a rentgen plic)
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Dalo se velmi dobře vycházet s učiteli.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Komunikace v kancelářích pro zahraniční studenty (Gulou kampus). Neschopnost, neochota. Anglicky nikdo neumí. Nikdo neví, co má dělat. (Je lepší navštívit centrum pro zahraniční studenty v Xianlin kampusu, který se ale nachází asi hodinu jízdou metrem od školy. Dříve fungoval i v Gulou kampusu, ale počátkem letošního roku se všechno stěhuje do Xianlin kampusu)

Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.